

Sammanfattning av mötet angående lokalen

Datum 15/9-15 kl.19:00

Närvarande: Magnus Ericson, William Alcazar, Jan Winberg, Anton Eriksson, Ari Kemppi, Carl-Johan Hellström, David Hammarling, Christer Jansson, Elin Sandgren, Robin Lantz Stomilovic, Martin Bengtsson, Christoffer Ljungberg, Mats Kolling, Michal Marciniowski, Carl Lundberg, Gustav Olanders.



Under mötet antogs det förslag, med några kompletteringar, som Michal Marciniowski lade fram (se bilaga med inskrivna kompletteringar).

Motiveringen bakom förändringen är att det är betydligt fler som använder utrymmet avsett för tyngdlyftning/styrkelyft, än den kompletterande utrustningen, samt att föreningens kärnverksamhet är att främja tyngdlyftning och styrkelyft.

Den utrustning som försvinner är:

- Benpressen
- Hammerpressmaskinen (bröst/axelpressen)
- Löpbandet

Övriga punkter som avhandlades är:

- Motionscykeln ska behållas inne i lokalen i mån av plats, eller lämnas ute i förrådet/omklädningsrummet.
- Om dipsställningen "Arnold I" upplevs ta för mycket plats, så ska den bytas ut mot väggmonterade dipsställningen, förslagsvis bredvid utrymningsdörren, eller framför kryssdraget (i dess nyföreslagna plats).
- Situpsställningen ska flyttas in framför kryssdraget (i dess nyföreslagna plats). Kan ställas in mot väggen när det inte används.
- Andra ryggdraget med rött säte ska i mån av plats ersätta det befintliga.
- Några speglar ska ställas upp framför kryssdraget.
- I mån av möjlighet ska hantelställen byggas om till våningar för att spara plats.
- Befintliga lyftarplatser ska på sikt göras om, så att det finns 3-4 sträckor i riktning från lokalens långsida till långsida (istället för en lång sträcka längs med långsidorna).

Bilaga

